
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年７月８日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「大学生少年サポーター委嘱状交付式及び研修会の実施結果について」の報

告がありました。

１ 質疑等

(1) 県警察における新型コロナウイルス感染症対策状況について

警務部から前記事項について、「エッセンシャルワーカーの優先接種として、知事部局

や市町村から警察官に対するワクチン接種の申入れがある。県警察としては、今後も気

を緩めることなく感染対策を徹底していきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「各自治体からワクチン接種の申入れがあるということは、日頃の信頼

の証だと感じる。職員へのワクチン接種が進むことを期待している。引き続き、新型コロ

ナ感染症対策に取り組んでもらいたい。」旨の意見がありました。

(2) 大規模災害に備えたバックアップシステム等の整備について

警務部から前記事項について、「大規模災害等で、警察本部庁舎が機能不全となった

場合に備えて、情報システムの運用を維持するためバックアップシステムを整備し、運用

を開始している。」旨の報告がありました。

公安委員から「情報のバックアップという発想自体は素晴らしい。大規模災害があった

場合に備え、全国の警察と連携する等リスクの分散化が必要ではないか。」旨の意見が

ありました。

(3) 大学生少年サポーター委嘱状交付式及び研修会の実施結果について

生活安全部から前記事項について、「問題を抱え、立ち直りに支援を要する少年を対

象とした、学習支援等の各種活動を効果的に推進するため、少年の健全育成等に意欲と

熱意のある大学生に対し、「大学生少年サポーター」の委嘱状を伝達し、活動に必要な

心構えや少年非行の概況等について研修を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「大学生少年サポーター制度は、子供たちにとっても学生にとっても良

い活動だと思う。コロナ禍にあって難しいところはあるかもしれないが、この活動を途

絶えさせずに頑張ってもらいたい。大学生サポーターに対して適切なアドバイスをして、

しっかりとした方向に導いてもらいたい。」旨の意見がありました。

(4) 暴力団構成員らによる組織的なインターネットバンキング不正送金事件の検挙につい

て（９県警察合同捜査）

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「９県警察が協力し、粘り強い捜査を行って成果を挙げたことは、大変素

晴らしいことである。引き続き事件の真相解明をお願いしたい。複雑かつ巧妙な手口の



犯罪は、今後も起こるはずなので頑張ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 水難救助者に対する部長感謝状の贈呈について

地域部から前記事項について、「本部町において発生した水難事故の救助者２名に対

して、感謝状を贈呈した。今後、危険箇所の看板設置等について関係機関に働きかけ、連

携しながら危険防止措置を講じていきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「助かって本当に良かった。これから夏本番なので、危険を呼び掛ける

看板等を活用して、県民に対して水難事故防止を改めて呼び掛けてもらいたい。」旨の

意見がありました。

(6) 指定暴力団旭琉會二代目志多伯一家幹部による労働者派遣事業の適正な運営の確

保及び派遣労働者の保護等に関する法律違反事件の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後もしっかりと捜査を行ってもらいたい。このような悪質な事案に対

して厳しく対応してもらいたい。」旨の意見がありました。

(7) 令和３年上半期の人身事故発生状況及び交通違反取締り状況について

交通部から前記事項について、「上半期における人身事故の件数は、昨年と比較して

増加した。下半期に向けて取締り等を行いながら、交通事故防止に努めたい。」旨の報告

がありました。

公安委員から「今年の下半期は、緊急事態宣言及びオリンピックが終わり、県民の行動

が活発化する等特殊な状況になると思われるが、大きな視点で人の流れや行動を予測

して、事故が発生しないような対策を執ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(8) 政治団体構成員らによる建造物侵入事件の検挙について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「検挙までの捜査は大変だったと思う。今後とも頑張ってもらいたい。」

旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「米国で沖縄県の女性が殺害される痛ましい事件が発生し、県民の関心も非

常に高い。警察の任務として、犯罪に巻き込まれた方の被害者支援という役割をしっかりと

果たしていきたいと考えている。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（９件）

警備部

・ 警備情勢について

人身安全対策課

・ 審査請求の受理及び裁決案について

外事課



・ 警察職員等の援助要求について

監察課

・ 監察関係報告

警備第二課

・ 警察職員の援助要求の取下げについて

総務課

・ 法定苦情の受理について（報告）

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

・ 公安委員会活動状況のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


